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ATA DA VIGÉSIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 06/05/2026. 

 

Ao sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 

Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: vereador 

Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Léo Primo, vereador Marcel Taí Gostei,  

vereador Raphael Duarte, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinícius Bonitão, vereador Vinny e 

vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 9 vereadores e 3 ausentes. Sendo eles: 

vereador Dudu 2D, vereador Mauricio Chagas e  vereador Rodrigo Rodrigues. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 20ª Sessão 

Ordinária do ano de 2026. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo nº8/2026, de autoria do 

vereador Gelson Henrique, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita ao senhor Paulo Roberto dos Santos de Souza”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº9/2026, de autoria do vereador Gelson Henrique, que “Concede o Título de Cidadão 

Honorário do Município de Mesquita ao senhor Carlinhos de Jesus”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Vinny – Apresentou 2 Pedidos de 

Providência - Solicita a troca de lâmpadas e refletor de led em via pública na Rua Mercúrio 

nº649. Bairro: Centro. - Solicita a remoção de entulho na Rua Empírico nº65. Bairro: Santa 

Teresinha. ÁGUAS DO RIO: Vereador Vinny – Apresentou 3 Pedidos de Providência - 

Solicita vistoria e que seja feito a desobstrução na rede de esgoto na Rua Cordura nº1521. 

Bairro: Santa Teresinha. - Solicita vistoria e que seja feito a desobstrução na rede de esgoto na 

Rua Prefeito José Montes Paixão nº1037. Bairro: Edson Passos. - Solicita vistoria e que seja 

feito a desobstrução na rede de esgoto na Rua São Jerônimo nº20. Bairro: Chatuba. LIGHT 

S/A: Vereador Vinny – Apresentou 1 Pedidos de Providência - Solicita a poda de árvore em 

via pública na Rua Magno de Carvalho nº909. Bairro: Chatuba. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviços Públicos a contenção de erosão na Rua Eng. Henrique Lussack nº307. 

Bairro: Edson Passos. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 

Públicos a limpeza e conservação em toda extensão da Rua Meriti. Bairro: Rocha Sobrinho. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Vinny Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - THIAGO SOARES DA SILVA - MAIK 

NAZARENO CONCEIÇÃO Vereador Zé Chaleira Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor: - LEANDRO DE SOUZA COSTA Vereador Gelson Henrique Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - WALLACE CÉSAR DA CRUZ. TEMA 

LIVRE: O vereador Vinny fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes na sessão e 

agradecer a Deus por mais um dia. Destacou seus pedidos de providências e indicações 

legislativas, mencionando ações de recapeamento asfáltico no município que já estão em 

execução, além de outras que ainda serão realizadas. Também agradeceu a presença de amigos 

na sessão. Concedeu moção de congratulações e aplausos aos policiais militares Rodrigo Rocha 

Fideles, Diogo Bonfim Alves e Sullivan Torquato Túlio, todos sargentos do 20º Batalhão. 

Abordou os 80 anos do Tênis Clube de Mesquita, compartilhando um pouco de sua história no 

clube e parabenizando o atual presidente pela administração. Por fim, parabenizou a 

funcionária da Casa, Débora Oliver, pelo seu aniversário. O vereador Tiago Kurtz fez uso da 

tribuna para saudar todos os presentes na sessão. Falou sobre a atuação da empresa Águas do 

Rio, destacando os danos e o desserviço que vêm sendo causados à população, além de 

cobranças consideradas abusivas. Também comentou sobre as providências que foi solicitar 

junto à Light, em razão das constantes quedas de energia em alguns bairros do município. 
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Parabenizou os policiais presentes que receberam a moção durante a sessão. Além disso, 

parabenizou a funcionária da Casa, Débora Oliver, pelo seu aniversário. Por fim, concedeu o 

Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Juan Santa Cruz, vereador 

do município de Nova Iguaçu. O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para agradecer a 

presença de todos na sessão. Comentou sobre a atuação da empresa Águas do Rio, destacando a 

insatisfação com o serviço prestado, especialmente em relação à falta de água e à burocracia 

enfrentada pela população para a resolução dos problemas. Agradeceu a presença do vereador 

de Nova Iguaçu, Juan, parabenizando-o pelo título recebido. Além disso, parabenizou a 

funcionária Débora Oliver pelo seu aniversário e agradeceu a presença dos amigos presentes na 

sessão. Por fim, concedeu moção de congratulações e aplausos aos senhores Roberto de Souza 

Landin, Celso Kifer Ribeiro, Jefferson Ferreira de Souza, Cristiane Damasceno da Silva e 

Tatiane Honorato do Rosário. ORDEM DO DIA – não houve ordem do dia. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Léo Primo fez uso da tribuna para agradecer a presença de todos na 

sessão. Parabenizou os policiais presentes pela Moção recebida do vereador Vinny, bem como 

o vereador de Nova Iguaçu, Juan, pelo título recebido do vereador Tiago Kurtz, e o vereador Zé 

Chaleira pelas moções entregues. Também parabenizou todas as mães pelo seu dia, 

comemorado no próximo domingo. Por fim, parabenizou a funcionária Débora Oliver pelo seu 

aniversário. O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para parabenizar todas as mães pelo 

seu dia, comemorado no próximo domingo. Na ocasião, leu um belo texto em homenagem à 

data. Em especial, homenageou sua esposa, Léa, e sua nora, Luíza, pelo Dia das Mães. O 

Presidente fez uso da tribuna para parabenizar a todos os policiais presentes na sessão pela 

moção recebida do vereador Vinny, destacando a importância do trabalho realizado e as 

dificuldades enfrentadas por eles no dia a dia. Também parabenizou o vereador Juan pelo título 

recebido, concedido pelo vereador Tiago Kurtz. Por fim, parabenizou a funcionária Débora 

Oliver pelo seu aniversário.  Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 20° Sessão 

Ordinária.   


